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ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ ГСЦ МВС

від 25.03.2016
№ 33
АНТИКОРУПЦІЙНА ПРОГРАМА
Головного сервісного центру МВС на 2016 рік
 

Загальні положення
Антикорупційну програму Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ на 2016 рік (далі – Антикорупційна програма ГСЦ МВС) розроблено на виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 
2015-2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 
29 квітня 2015 року № 265 (далі – Державна програма), а також Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2016 рік, затвердженої наказом МВС від 29.02.2016 № 142 (далі – Антикорупційна програма МВС).
Формування політики Головного сервісного центру МВС щодо запобігання і протидії корупції в системі сервісних центрів МВС ґрунтується на принципах:

- верховенства права;

- доброчесності на публічній службі;

- формування негативного ставлення до корупції;
- невідворотності покарання за корупційні правопорушення;

- ефективності та законності використання бюджетних коштів;

- прозорості та відкритості діяльності;

- залучення громадськості до антикорупційних заходів.

В основу розроблення Антикорупційної програми ГСЦ МВС покладено такі принципи:

- відповідність реалізованих антикорупційних заходів Конституції України, законодавству України у сфері запобігання корупції та іншим нормативним правовим актам;

- необхідність створення внутрішньої організаційної системи запобігання і протидії корупції;

- участь співробітників системи сервісних центрів МВС у формуванні та реалізації антикорупційних стандартів і процедур;

- відповідальність та невідворотність покарання для співробітників  системи сервісних центрів МВС незалежно від займаної посади та інших умов у разі вчинення ними корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень;

- регулярний моніторинг ефективності впроваджених антикорупційних заходів.

В Антикорупційній програмі ГСЦ МВС визначено мету, проблему та шляхи і способи її розв’язання, завдання і заходи з визначенням відповідальних за їх виконання, строків, індикаторів виконання (очікуваний результат), а також джерел фінансування. В Антикорупційній програмі ГСЦ МВС наведено також очікувані результати, порядок здійснення моніторингу та періодичність перегляду програми, оцінка ефективності її виконання.

Мета
Метою Антикорупційної програми ГСЦ МВС є:

- реалізація в межах компетенції антикорупційних заходів, визначених Антикорупційною програмою МВС;

- створення ефективної системи запобігання і протидії корупції в Головному сервісному центрі МВС, регіональних і територіальних сервісних центрах МВС (далі – РСЦ МВС, ТСЦ МВС);

- подальше впровадження механізмів прозорості, доброчесності, зниження корупційних ризиків у системі сервісних центрів МВС та підвищення рівня довіри громадян до її діяльності.

Проблема, шляхи та способи її розв’язання
Протягом 2015 року Міністерством внутрішніх справ України ініційовано та здійснено ряд реформаційних заходів, спрямованих на зниження рівня корупції в системі МВС. Зокрема, ліквідовано Державну автомобільну інспекцію (далі – Державтоінспекція МВС), діяльність якої упродовж останніх років викликала в громадськості обурення внаслідок систематичних корупційних правопорушень і корупційних схем, чисельних фактів хабарництва та поборів з боку її працівників, у тому числі, під час здійснення реєстраційних операцій із транспортними засобами та видачі посвідчень водія. Такий стан справ сприяв формуванню негативного іміджу та недовіри серед населення, як в цілому до органів і підрозділів Міністерства внутрішніх справ України, так і до Державтоінспекції МВС зокрема.

Тому, в рамках реформування МВС, постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 889 «Про утворення територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ» утворено як юридичні особи публічного права територіальні органи з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ, діяльність яких координується Головним сервісним центром МВС. При цьому їх основними завданнями є:

- участь у реалізації державної політики у сфері надання послуг, моніторинг у встановлений законодавством спосіб дотримання суб'єктами господарської діяльності та іншими суб'єктами норм, правил та стандартів у даній сфері;

- здійснення контролю за відповідністю конструкції, технічного стану, комплектації та обладнання транспортних засобів нормам і стандартам та погодження відповідної нормативно-технічної документації;
- забезпечення державного обліку зареєстрованих транспортних засобів, обміну та видачі посвідчень водія, свідоцтв ДОПНВ про підготовку водія, свідоцтв про підготовку уповноважених з питань безпеки перевезень небезпечних вантажів, свідоцтв про допущення транспортних засобів до перевезення визначених небезпечних вантажів, суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з послугами, які надаються сервісними центрами МВС, та накопичення інформації про них у Єдиному державному реєстрі МВС тощо.

Крім того, на сьогодні фахівцями ГСЦ МВС спільно з заінтересованими структурними підрозділами МВС та центральними органами виконавчої влади розроблено ряд нормативно-правових актів Уряду і відомчих актів МВС, спрямованих на подолання корупційних проявів шляхом спрощення реєстраційно-екзаменаційних операцій, покращення якості надання сервісних послуг та вдосконалення системи обслуговування громадян.

Водночас, невдоволення, скарги і нарікання громадськості на корупційні прояви, якість та прозорість діяльності системи сервісних центрів МВС, продовжуються.  У зв’язку з цим, робота щодо запобігання корупції у системі сервісних центрів МВС потребує посилення.

Проблему передбачається розв’язати шляхом об’єднання зусиль керівництва Міністерства внутрішніх справ України, Головного сервісного центру МВС, громадських (неурядових) організацій, спрямованих на реалізацію у сфері антикорупційної політики таких пріоритетних напрямів:

- створення ефективного механізму запобігання і протидії корупції;

- реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, забезпечення доброчесності співробітників сервісних центрів МВС, формування негативного ставлення до корупції;

- здійснення заходів щодо дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;

- запобігання корупції у сфері державних закупівель;

- посилення ефективності управління фінансовими ресурсами, забезпечення прозорості виконання бюджетних програм, розвиток та підтримка системи внутрішнього фінансового контролю;

- створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства, надання допомоги особам, які повідомляють про порушення вимог антикорупційного законодавства;

- забезпечення відкритості та прозорості, залучення громадськості до здійснення антикорупційних заходів.

Завдання і заходи
Заходи Головного сервісного центру МВС з реалізації Антикорупційної програми МВС на 2016 рік наведено в додатку 1.
Завдання і заходи Головного сервісного центру МВС щодо запобігання і протидії корупції в системі сервісних центрів МВС наведено в додатку 2.

Очікувані результати

Виконання Антикорупційної програми ГСЦ МВС надасть змогу:

- реалізувати в межах компетенції антикорупційні заходи, визначені Антикорупційною програмою МВС;

- забезпечити створення та удосконалення системи запобігання і протидії корупції в Головному сервісному центрі МВС, РСЦ МВС і ТСЦ МВС;

- запровадити механізми прозорості та доброчесності в діяльності співробітників системи сервісних центрів МВС;

- знизити кількість корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень  у системі сервісних центрів МВС;

- підвищити рівень довіри громадян до діяльності системи сервісних центрів МВС.

Моніторинг виконання та оцінка ефективності
Моніторинг та координація виконання Антикорупційної програми ГСЦ МВС здійснюється комісією з моніторингу виконання Антикорупційної програми ГСЦ МВС (далі – комісія) на чолі із начальником управління моніторингу та контролю за діяльністю сервісних центрів Головного сервісного центру МВС (далі  – Управління ГСЦ МВС), склад якої затверджується наказом ГСЦ МВС. До складу комісії входять представники структурних підрозділів Головного сервісного центру МВС.

Засідання комісії проводяться не рідше одного разу на квартал. Підготовка та організація засідання комісії покладається на Управління ГСЦ МВС.

Рішення комісії, оформлене у вигляді протоколу, є підставою для здійснення в установленому порядку корегувальних дій щодо Антикорупційної програми ГСЦ МВС.

У період між засіданням комісії безпосередня організація роботи з виконання Антикорупційної програми ГСЦ МВС, формування пропозицій у разі необхідності в її корегуванні та поточний моніторинг здійснюється Управлінням ГСЦ МВС, яке звітує про хід виконання Антикорупційної програми МВС перед Управлінням запобігання корупції та проведення люстрації МВС.

Оцінка ефективності виконання Антикорупційної програми ГСЦ МВС МВС комісією здійснюється щопівроку, у тому числі під час розгляду узагальненої інформації, що подається до Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС.

Крім того, за підсумками виконання Антикорупційної програми ГСЦ МВС оцінка її ефективності здійснюється на службовій нараді керівництва Головного сервісного центру МВС та враховується при розробленні Антикорупційної програми ГСЦ МВС на наступний рік.

Антикорупційна програма ГСЦ МВС підлягає перегляду в разі внесення змін до Державної програми, Антикорупційної програми МВС, інших актів законодавства у сфері запобігання корупції, або якщо виявлено недостатньо ефективні заходи, передбачені Антикорупційної програми ГСЦ МВС, у процесі їх реалізації.

 
Обсяги та джерела фінансування 
Фінансування Антикорупційної програми ГСЦ МВС здійснюється за рахунок коштів державного бюджету в межах видатків, передбачених Міністерству внутрішніх справ України та Головному сервісному центру МВС, а також інших джерел, не заборонених законом.

Начальник управління моніторингу

та контролю за діяльністю

сервісних центрів ГСЦ МВС                                                     К.М. Ставнійчук
